Тренировочная контрольная работа по теме «Динамика»
1. Три бруска, массы которых 0,5 кг, 0,3 кг и 0,1 кг, связаны нитями и лежа на столе. К первому бруску приложена горизонтально направленная сила, равная 18 Н. Какова сила натяжения нити, связывающей первый и второй бруски? Трение не учитывать.
2. С каким ускорением опускают груз на нити, если сила натяжения нити в 1,25 раза меньше силы тяжести груза?
3. К подвижной вертикальной стенке приложили груз массой 10 кг. Коэффициент трения между грузом и стенкой равен  0,4.  С каким минимальным ускорением надо передвигать стенку влево, чтобы груз не соскользнул вниз?
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4. Автомобиль совершает поворот на горизонтальной дороге по дуге окружности. Каков минимальный радиус окружности траектории автомобиля при его скорости 18 м/с и коэффициенте трения автомобильных шин о дорогу 0,4?
5. Человек тянет санки массой 8 кг с силой 100 Н за верёвку под углом 30о к горизонту. Санки движутся горизонтально, коэффициент трения санок о снег равен 0,1. Определите ускорение, с которым движутся санки.
6. Ленточный транспортёр образует угол 30о с горизонтом. С каким максимальным ускорением можно поднимать груз на таком транспортёре, если коэффициент трения между грузом и лентой транспортёра равен 0,8?
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